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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 03 (TRÊS) DE MARÇO 

DO ANO DE 2021, ESTIVERAM PRESENTES VIRTUALMENTE OS 

SEGUINTES VEREADORES: EDÍZIO MOREIRA, IVONALDO, LÉO 

SALES, MANOEL CORREIA, ROMUALDO, BERIM, SILVANA MACIEL, 

JEORGENES CASTRO, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, 

RAFAEL LACERDA, JÚLIO CÉSAR. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM 

DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES IRMÃO RAIMUNDINHO, 

PATRIARCA, PEDRO RODRIGUES, ALINE DO HOSPITAL E 

CRISTIANO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR CAPITÃO MARTINS ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELA MORTE DOS SENHORES: NONATO BAIXINHO (EX-VEREADOR 

DE MARACANAÚ), VALDEMIR ALVES, DONA AÍLA (SERVIDORA 

MUNICIPAL), MARIA DAS GRAÇAS CASTRO COSTA E DONA MAZÉ 

FONTENELE. APÓS ESSE MOMENTO, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA À SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM ADITIVA À MENSAGEM Nº 015, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CRIA O CONSELHO MUNICIPAL 

DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDEB DO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM ADITIVA À MENSAGEM Nº 016, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA AS LEIS NºS 2.913, DE 03 DE MARÇO DE 2020 

E 1.234, DE 11 DE JUNHO DE 2007, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 085, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - DISPÕE SOBRE A 

PUBLICAÇÃO, NA INTERNET, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES 

QUE AGUARDAM POR CONSULTAS (DISCRIMINADAS POR 

ESPECIALIDADE), EXAMES E INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS E 

OUTROS PROCEDIMENTOS NOS ESTABELECIMENTOS DA REDE 

PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 086, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - DISPÕE SOBRE 

A POLÍTICA DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DAS PESSOAS COM 

DOENÇAS RARAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 087, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - RECONHECE A PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA E DO 

EXERCÍCIO FÍSICO COMO ESSENCIAIS PARA A POPULAÇÃO DE 

MARACANAÚ EM ESTABELECIMENTOS PRESTADORES DE 

SERVIÇOS DESTINADOS A ESSA FINALIDADE, BEM COMO EM 

ESPAÇOS PÚBLICOS. PROJETO DE LEI DE Nº 088, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE E ASSEGURA 

MATRICULA PARA O ALUNO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA 

LOCOMOTORA NA ESCOLA MUNICIPAL MAIS PRÓXIMA DA SUA 

RESIDÊNCIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 089, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA VOLUNTÁRIO ACOLHEDOR PARA 

CRIANÇAS RECÉM-NASCIDAS DE MÃES DEPENDENTES DE 

SUBSTÂNCIAS QUÍMICAS E VÍTIMAS DA VIOLÊNCIA DO TRÁFICO DE 

DROGAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 081, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DE ENERGIA SOLAR NOS PRÉDIOS PÚBLICOS E EM 

TODAS AS ESCOLAS DO NOSSO MUNICÍPIO. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 082, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - INSTITUI O 

PROGRAMA MOTOS QUE SALVAM NO SERVIÇO DE ATENDIMENTO 

MÓVEL - SOS MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 083, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA - RECONHECE A PRÁTICA DE 

ATIVIDADES E EXERCÍCIOS FÍSICOS COMO ESSENCIAIS PARA A 

POPULAÇÃO DE MARACANAÚ EM ESTABELECIMENTOS 

PRESTADORES DE SERVIÇOS DESTINADOS A ESSA FINALIDADE, 

BEM COMO ESPAÇOS PÚBLICOS EM TEMPOS DE CRISES 

OCASIONADOS POR MOLÉSTIAS CONTAGIOSAS OU 

CATÁSTROFES NATURAIS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 084, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) - DISPÕE SOBRE A UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE DO PARQUE TIJUCA, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 085, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - CRIA NAS UBSF O 
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PROGRAMA HORTAS E PLANTAS MEDICINAIS E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 007, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCINILDO DA FROTA BRITO - SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA 

SENHORA MARIA DAS GRAÇAS CASTRO COSTA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 02 DE MARÇO DO CORRENTE 

ANO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE RETIRA DE PAUTA 

AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 083 

E PROJETO DE LEI DE Nº 087 PARA QUE SEUS RESPECTIVOS 

AUTORES REALIZEM AS DEVIDAS DISCUSSÕES E ENTREM EM 

ACORDO ENTRE SI. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 366 

AO 386/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES EDIZIO MOREIRA, 

PATRIARCA NETO, CRISTIANO, ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, BERIM, IVONALDO LIMA, 

PEDRO RODRIGUES, DEMIR PEIXOTO, MANOEL CORREIA, LÉO 

SALES, JEORGENES CASTRO E SILVA E LUCINILDO. ENCERRADA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES PEDRO RODRIGUES, MANOEL CORREIA E ALINE DO 

HOSPITAL E SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS 

DISSO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 075, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 
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LIMA) - INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ESPORTE DE MARACANAÚ, OS CAMPEONATOS DE 

FUTEBOL AMADOR DE CAMPO E SALÃO (FUTSAL), TITULAR, 

ASPIRANTE E CATEGORIAS DE BASE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 076, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) - 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO 

ALCOOLISMO ENTRE MULHERES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 077, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MANOEL VIEIRA CORREIA - DISPÕE SOBRE A INDICAÇÃO DE CRIAR 

E ORGANIZAR FEIRAS LIVRES NOS BAIRROS DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 078, DE AUTORIA DA VEREADORA 

SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MULHER AME SEU CORAÇÃO, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

079, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA - 

INDICA AO PODER EXECUTIVO A DIVULGAÇÃO EM TEMPO REAL 

DAS DESPESAS E RECEITAS DO GOVERNO MUNICIPAL, DE 

MARACANAÚ, POR MEIO DE APLICATIVOS PARA CELULARES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 080, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA - INDICA 

SOBRE A DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES REFERENTE À 

APLICAÇÃO DE RECURSOS DE MULTAS DE TRÂNSITO APLICADAS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 007, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO DA 

FROTA BRITO - SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 
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MARIA DAS GRAÇAS CASTRO COSTA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 02 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. TODOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA, PARA LOGO EM SEGUIDA, O PERÍODO DE TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


